

Na belgijskem mednarodnem sejmu učnih podjetij **BELFAIR**, ki je potekal **9. in 10. marca 2023** v Bruslju se je učno podjetje Brda Bubble v kategoriji mystery shopping med 105 poslovnimi idejami zavihtelo med [↑]top 4. Zgodbo Brda Bubble so predstavljali Zoja, Leon, Eva in Hasan. V Bruselj pa so odšli tudi dijakinje Urška, Teja, Lucija in Gaja učnega podjetja Socactive. Udeležbo na tekmovanju smo združili z obiskom evropskega poslanca Matjaža Nemca v Evropskem parlamentu. Tu je njegova objava: »Danes sem v Evropskem parlamentu sprejel dijake Srednje ekonomske in trgovske šole iz Nove Gorice. V Belgijo so pripotovali v okviru evropskega programa Erasmus+ in na mednarodnem sejmu učnih podjetji v Mechelenu predstavljajo svoji izvirni poslovni ideji, ki sta navdušili tudi mene. S Socactive in Brda Bubble želijo razvijati turistične priložnosti in izrabiti naravne lepote Slovenije. Verjamem, da bo izjemno talentiranim in nadobudnim mladim Goričanom zelo kmalu uspelo projekt tudi realizirati. Vse dobro in veliko uspeha na sejmu in v življenju.«



Slika 1: dijaki in mentorica z evropskim poslancem Matjažem Nemcem

Novica o mednarodnem uspehu naših dijakov je dosegla tudi medije.

Novica na **Radiju Robin**:

Radio Robin · Follow
March 14 at 12:50 PM · 🌐

Med 105 poslovnimi idejami se je projekt Brda Bubble zavihtel na visoko četrto mesto! Za kakšno poslovno idejo gre? 📌

ROBIN.SI

Dijaki ŠC Nova Gorica v Bruslju do četrtega mesta s poslovno idejo, kako popestriti turizem v Brdih - Robin

Članek je izšel v **Briškem časniku**.

Dijaki ŠC Nova Gorica v Bruslju

Četrto mesto s poslovno idejo Brda Bubble

Poslovna ideja Brda Bubble se je porodila pri skupini dijakov 2. letnika programa Ekonomski tehnik v šolskem letu 2021/22 pri učnem podjetju na Srednji ekonomski in trgovski šoli Šolskega centra Nova Gorica. Učno podjetje se izvaja po metodi »learning by doing« v 42 državah sveta. Trenutno deluje več kot 7500 učnih podjetij. Dijaki morajo skozi izobraževalni proces, ki poteka v specializirani učilnici, prirejeni v poslovni prostor – pisarno, in veliko na terenu, ustvariti uspešen poslovni model.

Tudi postopek ustanovitve učnega podjetja je čisto enak postopku ustanovitve realnega podjetja. Podjetje porediš davčno številko, matično številko, bančno račun s sredstvi ustanovitvenega kapitala, ustvari celotno grafično podoba, določi poslovno in vizijo, vzpostavi spletno trgovino in začne poslovati s drugimi učnimi podjetji po Sloveniji in svetu kot v realnem svetu.

Tako so dijaki 2. a ekonomski tehnik dobili izziv, da rešijo nek problem. Naredili so temeljito raziskavo, se povezali z direktorico TIC Brda Eriko Kovaric Marinič in predstavniki Mladinskega centra Brda Matejo Drnovšček ter prišli do dejstva, da se nočitev v Brdih iz leta v leto povečujejo. Prvačili so tudi strukturo gostov in ugotovili, da si turisti vedno bolj želijo prvinskega stila z naravo, zato so se odločili za glamping, in to poseben glamping v mehurčku, ki ga v Sloveniji še ni. Glamping nameništev v mehurčku ustvarjajo najboljši prostor za okolju prijazna potovanja in tržnostni turizem, kar je v razvojni strategiji slovenskega turizma.

Glamping v mehurčku bi popestril turizem v Brdih

Glamping Brda Bubble nudi preplet tradicionalnega in modernega, saj mehurček poleg udobna namestitve sredi vinskih gričev vsebuje tudi »bubble voices«. To je digitalni glasovni pripomoček, ki omogoča upravljanje z lučmi, nastavitve temperature, premik senčil, odgovor-

BUBBLA

V mehurčku vas čaka izbrani in kulinarično pravi glasovi, udobna namestitva in 4-2-1 vstop v naravo. Vstopna cena 140€, 200€ in 250€, vključno s kavi in 2-3-1 vstop v naravo in 2-3-1 vstop v naravo.

Priloge in morebitni dodatki: prostornost, udobnost, 2-3-1 vstop v naravo in 2-3-1 vstop v naravo.

Na razpisnem razpisu smo ob vzajemni sodelovanju in medsebojni sodelovanju sodelovali s sodelovanjem.

»Skupaj zmoremo več«

Dijakom poslušaj, kako so v postopku pomenljiva povezovanja »Skupaj zmoremo več«. Sami ne bi mogli vsega, z ustanovitvijo partnerstva pa je nastala zelo srečna podjetniška zgodba, ki kliče po realizaciji. Učim jih, da v postopku - poleg idejnega dela in začetniške sreče - pomembujejo še vzajemnost in odločnost ter veliko strasti, predanosti in ljubezni. Ker je učno podjetje tinski projekt, veliko delimo na »teambuilding« in splošnostjo ter dobri k-

Dijaki ŠC Nova Gorica v Bruslju

mi med »družbeniki«. Vse odločitve dobro premislimo in preverimo, se o njih pogovorimo na sestankih, ki se tedensko odvijajo v naši sejni sobi. Za bolj inovativne rešitve imamo inkubator idej, ki že s svojo barvno izvirno pojavnostjo kliče po kreativnosti.

V Belgijo smo pripotovali v okviru evropskega programa Erasmus+

V Bruslju so odpotovali Leon Nikolaj Faganec, Zoja Izabela Marc, Eva Kikelj in Hasan Ibrahimović.

Ker so izzivi tako mikavni, smo se odločili, da našo idejo predstavimo tudi širše. Odločili smo se, da med 8. in 11. marcem odrinemo v prestolnico Evrope, v Bruselj. V Belgijo smo pripotovali v okviru evropskega programa Erasmus+. V Bruslju nas je v Evropskem parlamentu sprejel evropski poslanec Matjaz Nemeč, ki nam je predstavil svojo poklicno pot in področja, za katere je trenutno odgovoren. Popeljal nas je po zgradbi vse do imponantnega 750-sedežnega parlamenta. Opogumil nas je, da imamo Slovenci kljub majhnosti svoje države zelo velike ljudi na veliko področjih in nam s svojo neizmerno energijo dal dodatnih vzpodbud, ki smo jih še kako potrebovali naslednji dan, ko smo svojo idejo predstavili na mednarodnem sejmu učnih podjetij Belfair. Tu so se njegove besede: »Verjamem, da bo izjemno talentiranim in nadobudnim mladim Gončanom zelo kmalu uspelo projekt tudi realizirati. Vse dobro in veliko uspeha na sejnju in v življenja.«

Ze prihod na razstavišče je bil osupljiv. Zagledali smo avtobuse, kamione, automobile s priklopnimi ter obilico mladih, ki so na razstavišču odnašali potrebne sejmske rekvizite in opremo, mi pa smo s seboj imeli le en smotan kovček. A to nas ni zmedlo. Postavili smo svojo stojnico in si rekli: »Zmoremo.«

Na belgijskem mednarodnem sejmu učnih podjetij, ki je potekal 9. in 10. marca v Bruslju, so priredili tri tekmovalna: »Elevator pitch«, »Mystery shopping« in najbolj kreativna objava na Instagramu. Učno podjetje Brda Bubble se je v kategoriji Mystery shopping med 105 poslovnimi idejami zavihtelo med najboljših 5, na odlično četrto mesto.

Zoja Izabela Marc, Eva Kikelj, Neja Erzešič, Hana Birsa, Gaja Makuc, Eva Kodermac, Leon Nikolaj Faganec, Hasan Ibrahimović, Alina Leskovec, Tanaja Komperle, Vid Polenčič in Colin Jarc so bili člani skupine, ki je sodelovala pri izjemi podjetniški ideji Brda Bubble.

Najboljše učno podjetje v Sloveniji

22. marca je v dvorani Golovec v Celju potekal 17. mednarodni sejem učnih podjetij. Strokovna žirija je ocenjevala tržnost poslovne ideje in sam sejemski nastop. Učno podjetje Brda Bubble se je zavihtelo na 1. mesto za izvirnost poslovne ideje ter osvojilo 1. mesto za sejemski nastop in tako postalo najboljšo učno podjetje Slovenije. Našo stojnico je obiskal tudi minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaz Han.

Besedilo in fotografija: mentorica prof. Tina Ušaj Hvalič
Bubble voice – fotografija Vid Polenčič

Pariz 2021 / Briški časnik / 88

Pariz 2021 / Briški časnik / 85

Na državnem tekmovanju **17. mednarodnega sejma učnih podjetij**, ki je potekal v sredo **22. marca 2023**, je tekmovalo 45 učnih podjetij iz 5 držav. Strokovna žirija je ocenjevala izvirnost poslovne ideje in sam sejmski nastop. Učno podjetje Brda Bubble je osvojilo 1. mesto za izvirnost poslovne ideje, 1. mesto za sejmski nastop ter skupno 1. mesto, učno podjetje Socactive pa je zmagoslavje požlahtilo s 3. mestom za sejmski nastop in skupnim 4. mestom. Našo stojnico je obiskal tudi minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han. Poleg tekmovalnih dijakov so se sejma udeležili tudi dijaki 2. letnikov program Ekonomski tehnik, saj jih tovrstna izkušnja čaka naslednje leto. Čestitke državnim prvakom.



Slika 2: dijaki učnega podjetja Brda Bubble z ministrom za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han



Prispevek v **Primorskih novicah** 28. 3. 2023



Alenka Ožbot Klančič

V Brda bi vabili z glampingom v mehurčku

Goriška

🕒 28. 03. 2023, 06.00 , posodobljeno: 28. 03. 2023, 17.28

Glamping v mehurčku v Brdih in aplikacija, ki opozarja na nenaden dvig reke ali nevarne pretoke, sta poslovni ideji dijakov 3. letnika Srednje ekonomske in trgovske šole (SETŠ) Nova Gorica, ki sta poželi uspehe na državni in mednarodni ravni. Razvili so ju v učnih podjetjih, sodelovalo je 27 dijakov....



Dijaki, ki so razvili inovativni poslovni ideji, so nad uspehom na tekmovanjih učnih podjetij navdušeni. Foto: Alenka Ožbot

Prispevek je bil objavljen tudi v **Primorski kroniki 31. 3. 2023 (TV Koper ob 18.40)**. Spodaj je link celotne Primorske kronike. Prispevek je na TC 09.10 - 11.21.

<https://www.rtv slo.si/rtv365/arhiv/174947340?s=tv>



Slika 3: Dijakinja Gaja iz Socactive in dijaki Brda Bubble v prispevku

Objava v **Goriški** 12. aprila 2023:



Dijaki učnega podjetja Brda Bubble so se v **petek 12. maja 2023** odzvali povabilu **Mladinskega centra Brda na Dobrovem**. Predstavili so svoj uspešni poslovni model ter korake večmesečnega popotovanja od ideje do mednarodnih odlik. Dogodka se je udeležilo kar veliko podpornikov ideje in staršev. Med njimi je bil tudi direktor našega šolskega centra mag. Miran Saksida in direktorica Zavoda za turizem, kulturo, mladino in šport Brda gospa Tina Novak Samec. Hvaležni za to izkušnjo. Naj nas še naprej navdihujejo čudovite zgodbe o uspehu ...



Slika 4: udeleženci predstavitve poslovne ideje Brda Bubble v Mladinskem centru Brda

Župan občine Brda **Franc Mužič** je tradicionalno na **slavnostni seji občinskega sveta v četrtek 1. junija 2023** v Vili Vipolže čestital tudi najuspešnejšim Brikam in Bricem v tem letu. Ker je bil dosežek ekipe »Brda Bubble« zelo odmeven, je ta čast pripadla tudi dijakinjam Evi Kodermac, Hani Birsa in Neja Erzetič. Več o dogodku na https://www.obcina-brda.si/obcina_brda/novice/2023060207493845/



Slika 5: Slavnostna seja Občine Brda 2023